

Ohlášená ekonomická válka s Čínou nakonec Německu zlomí vaz

 infokurýr.cz/n/2023/09/23/ohlasena-ekonomicka-valka-s-cinou-nakonec-nemecku-zlomi-vaz

kurýr

23. září 2023

Zřejmě na příkaz USA a NATO se Německo zjevně připravuje na vstup do ekonomické války s Čínou – srovnatelné se sankcemi proti Rusku. Tyto sankce již vedly k inflaci, bankrotům a dalšímu hromadnému ožebračování – to je jediný měřitelný efekt. Čína je největším obchodním partnerem Německa z hlediska dovozu a z hlediska vývozu je v top 5. Přerušení této linie života by se rovnalo spáchání sebevraždy.

Globalistický časopis Spiegel již v roce 2022 prohlásil: „ Německo se musí připravit na konflikt s Čínou . Od té doby je SPD nejvěrnějším komplicem transatlantiků. Lidé stále říkají: ” Německo se musí připravit na rozchod s Čínou .” Údajný důvod: Čína chce pomocí vojenské síly znovu začlenit odtrženou provincii Tchaj-wan. Situace se mezitím zdá být stále vážnější, podle titulku NZZ: „ Konflikt na Tchaj-wanu: Čína posílá do blízkosti ostrova rekordní počet 103 stíhaček kvůli návštěvám USA “.

Report24 také opakovaně informoval o tom, jak USA zapalují Čínu a provokují Čínu. Namísto toho, abychom jednoduše nechali proběhnout vývoj na druhé straně světa, který je vlastně čistě asijským problémem, chce se zřejmě stát následující: **USA chtějí i nadále prosazovat vojenskou převahu nad celým světem.** Tchaj-wan jako spojenec je důležitým předmostím proti Číně. V roce 2021 FAZ napsal: „ USA jsou nejdůležitějším spojencem Tchaj-wanu a jediným státem, který mu stále dodává zbraně ve velkém měřítku . “ A Der Spiegel aktuálně potvrzuje: USA zjevně zvyšují svou vojenskou přítomnost na Tchaj-wanu. Je zřejmé, že Čína nepovažuje americký imperialismus na svém prahu za zvlášť vzrušující.

Stejně jako v případě ukrajinského konfliktu budou všichni „spojenci“ USA muset zaujmout jasnou stranu ohledně Tchaj-wanu. To se samozřejmě týká USA a tedy NATO. Pokud by Čína vedla válku proti Tchaj-wanu, svět by se rozdělil na dva vojenské bloky a tím i ekonomicky. **To by mohl být definitivní umíráček pro Německo po rozchodu s Ruskem.**

V roce 2022 Německo dovezlo z Číny zboží v hodnotě 192 miliard eur . Druhý největší obchodní partner, Nizozemsko, dodal 119,53 miliardy eur, USA na třetím místě s 92,29 miliardy eur. **Čína bude v roce 2022 na čtvrtém místě ve vývozu s přibližně 107 miliardami eur** , což je zhruba ve stejném rozmezí jako Francie a Nizozemsko. Na prvním místě jsou USA se 156 miliardami eur. To ale také vysvětluje ekonomickou zranitelnost Německa vůči vydírání. Protože otázka může znít: Chcete se vzdát 156 miliard vývozu do USA nebo 107 miliard vývozu do Číny?

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

To ale není celý obrázek, protože velké části ekonomiky, ale i medicíny, jsou v současnosti schopny přežít pouze díky dovozu z Číny. Globalisté po desetiletí hlásají, že výroba by měla být co nejlevnější – a díky tomu vznikly obchodní řetězce, které zasahují po celém světě. S financováním tranzitu se tyto dopravní cesty často stávají lukrativními a často nelidské výrobní podmínky jsou přijímány se souhlasem. **Skutečně stabilní a životaschopný by byl pouze ekonomický systém, který je regionálně organizovaný v malých buňkách** – ale to je absolutní nepřítel globalistů, kteří se po desetiletí snaží zničit malé a střední podniky.

Malé buňky mohou přežít – ale pokud je celá země závislá na mezinárodních obchodních trasách a dodavatelských řetězcích a staví jeden průmysl na druhém, přerušení vztahů s Čínou by bylo těžké přežít. **Spíše by se takový konflikt musel připravovat**

desítky let a výroba většiny zboží by musela být organizována opět regionálně. To je také tajemství Ruska, které přežívá sankce z velké části nedotčené nebo dokonce posílené.

Zdá se, že neexistuje žádná alternativa – nanejvýš „alternativa pro Německo“. Z dnešního pohledu nelze předpokládat, že této straně bude dovoleno osvobodit Německo z železného sevření USA a učinit z něj nezávislý národ. Spíše se dá předpokládat, že zejména SPD přistrčí Německo na stranu Američanů v americkém čínském konfliktu – ať to stojí, ať to stojí, i když jde o jejich vlastní přežití.

Komentář od Williho Hubera